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OCENĚNÉ HRAČKY 
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        BARUNKA PÍŠE

                    
                                
                Dárek v podobě překvapení pro Vás

                                    
                        15.1.2024
                    
                                                    
                        Připravili jsme speciální akci - nakupte hračky a ...

                    

                            

                    
                                
                Hračky Toypex v pohybu

                                    
                        7.12.2023
                    
                                                    
                        Originální, netradiční, kreativní, konstrukční i z...

                    

                            

                    
                                
                Oblečte děti stylově a pohodlně!
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                        Rodiče chtějí pro své děti vždy jen to nejlepší. B...
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                            Děti v roli detektivů mají za úkol vrátit zpět na mapu ztracenou školu.
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                                Masopust ztracený v čase přibližuje dětem masopustní tradice a zvyklosti našich předků.
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                                Hurá, prázdniny! Těšíte se na prázdniny nebo se s nimi loučíte? Děti se vypraví do lesa, na vodu, k moři,...
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                                Stezka děti motivuje sledovat prostředí, ve kterém žijí, a dává rodičům inspiraci k dalším diskusím o zapojení...
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                                Tematická naučná stezce přiblíží dětem naši dávnou historii na základě Starých pověstí českých.
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                                                                        Do košíku
                                

                                                                                    
    
                                                    

                    
                                                                                            
                                Stezka obsahuje úkoly ze silničního provozu, z MHD a další zajímavosti ze světa dopravy.
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                Zobrazit všechny související produkty
                                    Předchozí produkt
                    Další produkt
                            

            
        
    
        
            
                
    	
                Popis
            
	
                                Diskuse
            




            

            
                
                                                                                                            
        
            
                Detailní popis produktu

                                    Vstupte na naši detektivní stezku Záhada ztracené školy! Děti dostanou zprávu, že vyhlášená škola zmizela z mapy, a ony byly vybrány do role detektivů, aby ji vrátily zpět. Stezka je provede úkoly a indiciemi, které jim poradí, jak vrátit školu zpět na mapu. Stezka má 10 stanovišť.  

Proč naše tematické stezky?

	jsou zábavně vzdělávací aktivitou
	podporují pohyb venku
	podporují prožitek, spolupráci, komunikaci i kritické myšlení
	vhodné pro projektové dny
	obsahují úkoly, hádanky, šifry...
	lze je realizovat kdekoliv


Stanovišť: 10
Stran: 22
Obsahuje QR kódy
Počet náročností: 2
Doporučený věk: 5-12 let

Obsah souborů ve formátu PDF:

	Popis stezky (1 str.)
	Legenda k tématu = úvodní a závěrečný dopis pro děti (2 str.), možno k vyvěšení jako úvod a závěr stezky
	Listy k vyvěšení = hádanky a úkoly k tisku, velikost A4 k vytištění a laminaci nebo k vložení do eurodesek. Otázky k obsahují 2 verze náročnosti. Výběr verze musí být proveden před instalací stezky, nelze je míchat. (22 str.)
	10 stanovišť lehčí úrovně (10 str.), zelené označení – na odpovědi je dobré mít s sebou tužku a papír nebo odpovědní kartu
	10 stanovišť těžší úrovně (10 str.), červené označení – na odpovědi je dobré mít s sebou tužku a papír nebo odpovědní kartu. Nutný je mobil, protože otázky zahrnují i QR kódy.



	Soutěžní (odpovědní) kartička – děti mohou mít s sebou pouze tužku a papír nebo si doplňují odpovědi na tuto předtištěnou kartu. Dá se využít v případě, že chcete evidovat účast, losovat o dárky apod. (1 str. určená ke kopírování/tisku dle počtu dětí)
	Obsah QR kódů – pro tisk, pokud nechcete používat mobily (5 str.)
	Výsledné tajemné kódy – řešení (1 str.)
	Osvědčení (1 str. určená ke kopírování/tisku dle počtu dětí)
	Omalovánky k tématu - možno využít ve škole, či doporučit na domácí tvoření (1 str.)
	Tipy na tvůrčí dílnu k tématu - možno využít ve škole, či doporučit na domácí tvoření (2 str.)


Děti vstupem na stezku obdrží dopis od detektiva, který je vyzve ke spolupráci. Hlavním úkolem stezky je, aby dokázaly svoje detektivní dovednosti. Tematická stezka má dvě úrovně náročnosti. Před výběrem stezky je nutno podle věku dětí vybrat vhodnou obtížnost.

U těžší úrovně v některých otázkách využíváme QR kódy, takže je potřeba, aby děti měly (nebo jejich průvodce) u sebe mobil (a funkční data) se čtečkou QR kódů. V případě, že nechcete, aby děti využívaly mobily, přikládáme tyto nápovědy k tisku textově/obrázkově v samostatném souboru. Na konci stezky děti získají tajemný číselný kód, který vloží na uvedenou webovou adresu – při správném kódu se zobrazí hláška, že je škola opět na mapě. Je zde možnost si i stáhnout osvědčení úspěšnosti, které je taktéž v podkladech.

Listy na stezku doporučujeme vložit alespoň do eurodesek, nebo ideálně zalaminovat - tím je dosažena delší životnost a odolnost vůči vlivům počasí. 

Vhodné pro děti od 5 let.
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                                        Buďte první, kdo napíše příspěvek k této položce. 

                                        Pouze registrovaní uživatelé mohou vkládat články. Prosím přihlaste se nebo registrujte.
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                Tento web používá soubory cookie. Dalším procházením tohoto webu vyjadřujete souhlas s jejich používáním.. Více informací zde.
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